



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Brasília

EDITAL N° 36/CBRA/IFB, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO

RETIFICAÇÃO 01/2017

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS* BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - CBRA/IFB, nomeada pela Portaria IFB n° 387, de 06 de março de 2017, publicada no Diário Oficial da União Publicada em 07 de março de 2017, em observância ao disposto na Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações, à Portaria IFB n° 1.106, de 03 de maio de 2016 e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO 01/2017**, do **EDITAL N° 36/CBRA/IFB, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017**.

ONDE SE LÊ:

(...)

4.4.2. A Prova de Desempenho Didático ocorrerá de acordo com o cronograma a seguir:

Área	Data provável
Direito	27/02 e 28/02/17

(...)

LEIA-SE:

(...)

4.4.2. A Prova de Desempenho Didático ocorrerá de acordo com o cronograma a seguir:

Área	Data provável
Direito	27/02 e 28/02/ <u>2018</u>

(...)

Brasília, 26 de dezembro de 2017.

Original assinado
ROSANE CAVALCANTE DE SOUZA
Diretora-Geral Substituta